



ООО «Семейный центр АСТРЕЯ»
660099, г. Красноярск
ул. Железнодорожников, 20г
тел. (391) 228-99-11
e-mail: info@astreyafamily.ru
www.astreyafamily.ru

**Правила и особенности посещения
группы подготовки к школе
НУЛЕВОЙ КЛАСС
для родителей**

Нулевой класс— это формат подготовки к школе для детей от 5 до 7 лет

Работает с понедельника по пятницу

Суббота и воскресенье - выходные дни

Группа работает с 9:00 до 14:00

9:00-9:30 - приём детей, свободная игра

9:30-13:30 - основные занятия

13:30-14:00 - обратная связь родителям

Наполнение программы Нулевого класса.

1. Творческое развитие (специалист по творчеству)
2. Музыкальное развитие (специалист по музыке)
3. Танцевальное развитие (специалист по хореографии)
4. Логопедический блок (специалист-логопед)
5. Нейромоторный блок (специалист-нейропсихолог)
6. Коммуникативный блок (специалист-психолог)
7. Блок свободной игры с сопровождением.
8. Обучение чтению, математическим навыкам, занятия по окружающему миру, постановка руки к письму, уроки воображения, обучение грамоте, школу экспериментов проводит ведущий

специалист группы, а также он находится на протяжении 5 часов с группой ребят.

Кто ещё работает с детьми в группе?

Группу курирует команда специалистов, так как в Центр работает в комплексном междисциплинарном подходе:

- нейропсихолог;
- логопед;
- сенсорный терапевт;
- психолог.

Все специалисты контактируют между собой, фиксируют наблюдения о конкретном ребёнке, разрабатывают индивидуальную коррекционно-развивающую (развивающую) программу занятий, если возникает такая необходимость. Благодаря комплексному подходу у родителей есть возможность задать интересующие вопросы, касающиеся своего ребёнка, для уточнения целостной картины о его развитии на данном возрастном этапе.

Правила входа в группу

Детям, претендующим на обучение в группе, необходимо пройти педагогическую диагностику для выявления уровня познавательных процессов. Это необходимо для того, чтобы специалисты понимали ресурсы ребёнка: подходит ли ему эта группа, готов ли он взять нагрузку, которая будет предоставлена специалистами в группе. Также по итогам проведения диагностики специалисты проводят встречу с родителями, во время которой дают обратную связь и рекомендации по взаимодействию с ребёнком и посещению узких специалистов (при необходимости). В случае если родитель не видит целесообразным проводить данную диагностику Центр вправе отказать семье в посещении групповых занятий.

Если присутствуют подозрения, что ребёнку будет сложно находиться в группе, либо фронтальный формат групповой работы ему не подойдёт - данная информация будет оговорена с родителями и

специалист может порекомендовать формат пробной недели или в дальнейшем на нужный промежуток времени занятия переведут на индивидуальный формат.

Первая неделя в группе - Ваш бонус. Это возможность для Вас определиться, подходит ли формат занятий ребёнку, комфортно ли ему в группе и во взаимодействии с педагогом.

С Центром заключается и подписывается ряд документов:

- договор на оказание платных образовательных услуг (при первичной диагностики педагога)
- согласие на фото/видеосъемку (при первичном получении услуги)
- анкету здоровья и анкету семьи (предоставляется в первый день посещения группы)
- предоставляет справку об эпидемиологическом окружении при первичном приеме в группу
- справку о здоровье ребенка при отсутствии по болезни (СанПин от 28.09.2020 №28, ст 29, пункт 2.9.4)
- справку о здоровье при отсутствии ребенка на занятиях более 5 дней подряд (СанПин ст 29, п. 2.9.5)
- если приводить/забирать ребенка будет кто-то, кроме законного представителя, то заполняется доверенность по форме центра
- чат для родителей данного направления

Система оплаты групповых занятий

Комплексная развивающая программа центра рассчитана на 7 уровней от рождения до 7 лет. Каждый уровень это отдельный курс рассчитанный на один образовательный год, 10 месяцев, оплата курса производится в рассрочку 1 раз месяц абонементом. Нулевой класс - это часть программы центра для детей от 5 до 7 лет. За семьей и за ребенком в течение года закрепляется место в группе, Центр заранее производит закупку необходимых материалов для проведения занятий, внутренних мероприятий, практических работ, а так же вносит оплату за услуги

протяжении пребывания ребенка на занятиях. Убедительная просьба держать ребёнка во внимании во время его свободного пребывания в библиотеке/коридорах Центра и забирать ребёнка сразу по окончании занятия. Не допускаются игры на 2-м этаже и свободное посещение детьми кабинетов других специалистов, так как в них могут проходить коррекционные занятия, которые требуют тихой обстановки. Если родитель не успевает забрать ребёнка вовремя, необходимо предупредить специалиста о задержке, осуществив звонок Администратору Центра.

Если с ребёнком на занятия приходит **третье лицо, не являющееся законным представителем**, либо ребёнка приводит родитель, но забирает кто-то другой, то задача родителей - **заранее предупредить и заполнить доверенность у Администратора Центра**, также оповестить сопровождающего ребенка о всех режимных моментах на занятиях.

После каждого дня занятий специалист даёт родителю обратную связь

Это короткая консультация на 5-7 минут о включенности ребёнка в деятельность, а также о динамике развития его навыков. Специалист даёт рекомендации по взаимодействию с ребёнком дома, озвучивает свои наблюдения родителю. Важно дождаться этого момента и переговорить со специалистом. Обращаем внимание, что обратная связь осуществляется в течение 30-ти минут после окончания занятий.

Если по какой-то причине получить обратную связь с ведущим специалистом не удалось, напоминаем, что 1 раз в месяц у Вас есть бонус в виде 30-ти минутной консультации с ведущим специалистом. Запись осуществляется через Администратора Центра.

Взаимоотношения детей во время занятий

Помочь ребёнку научиться разрешать конфликты мирным путём, приобрести навыки дружелюбия и комфортной совместной игры - одна из наших ключевых задач. Среда дошкольников — это постоянное движение, прыжки, игра в "Догонялки", попытки детей применять силу по отношению друг к другу. Каждый ребёнок приходит в группу уже со своим имеющимся багажом навыков общения со сверстниками, поэтому отсутствие синяков, ссадин и ушибов полностью исключить нельзя, а

если такие появляются - специалист всегда готов оказать первую помощь ребёнку и честно пояснить родителю все обстоятельства случившегося. Специалисты с особым вниманием относятся к играм, связанным с физическим взаимодействием ребят и в случае "перебора" останавливают игру.

Мы не разбираем конфликты в коридорах или чатах центра. Но всегда готовы к личной беседе во избежание взаимных разногласий.

Внешний вид ребёнка на занятиях

Состояние здоровья. Приводить ребёнка на занятия и присутствовать самим с симптомами ОРВИ категорически запрещено. Это важно для сохранения здоровья окружающих детей и специалистов Центра, а также для облечения течения болезни Вашего ребёнка. По выздоровлению родитель обязуется принести справку от лечащего врача о том, что ребёнок симптомов ОРВИ более не имеет и может посещать образовательное учреждение (СанПин ст.41 п.2.9.3)

Одежда. Важно подобрать такую одежду, которая бы не стесняла движения ребёнка: день проходит активно, ребята посещают двигательный зал, танцевальное занятие. Не допускаются массивные платья — это травмоопасно для ребёнка и дискомфортно при активных занятиях. Одежда должна быть лёгкой и дышащей, позволяющей ребёнку двигаться так, как ему комфортно.

Сменная одежда необходима. Высока вероятность облиться или испачкаться. О её наличии рекомендуем сообщать и специалисту.

Обувь. Рекомендуем носить сменную обувь на липучках с лёгкой для ребёнка застёжкой. Тапки и сланцы без фиксации пятки не допускаются.

Девочкам с длинными волосами рекомендуем заплетать косы, хвостики, собирать волосы так, чтобы ребёнку было максимально удобно двигаться. Объясняем это тем, что при взаимодействии ребёнка с тканями, при играх на полу и игре в двигательном зале волосы электризуются, путаются и доставляют постоянные неудобства.

Что взять с собой для перекуса?

Обращаем Ваше внимание, что Центр не осуществляет питание для ребят. Деятельность в течение четырёх часов активная, поэтому важно положить ребёнку небольшой перекус. Каждый родитель знает предпочтения своего ребёнка и то, что ему необходимо. Это могут быть йогурты, фрукты, печенья, снеки - такие, чтобы перекус занял максимум 15 минут. В Центре имеется холодильник и микроволновая печь. Из напитков мы можем предложить ребёнку чай или воду. Наличие своих напитков приветствуется.

Угощения в День рождения ребёнка

Многие родители в День рождения ребёнка желают принести угощения для ребят в группе. Обращаем Ваше внимание, что очень важно заранее уточнить у других родителей информацию на предмет наличия аллергических реакций на цитрусовые, на ярко выраженные ароматы, а также о пищевой непереносимости лактозы и других компонентов в составе продукции.

Во избежание непредвиденных ситуаций рекомендуем следующее:

- обязательно уточнять пищевые особенности других детей в группе предварительно согласовав со всеми родителями группы;
- предупреждать ведущего педагога группы о намерении принести угощения для ребят;
- приносить угощения в индивидуальной заводской упаковке (например, барни, киндер молочный ломтик и т.п), предлагать угощения самостоятельно **после окончания занятий в присутствии всех родителей.**

Родительский чат

Чаты создаются в мессенджере Вайбер по направлениям, в них состоят родители детей действующих групп и ведущие специалисты центра. Чаты создаются для увеличения пользы центра для родительского мастерства. Используется как форма обратной связи для родителей, как возможность поделиться полезной и интересной информацией, развивающими примерами и рассказать о событиях в центре. Чат не предназначен для выяснения личных обстоятельств и

конфликтов. Все вопросы решаются через личное общение с администраторами центра.

С заботой о Вас и Вашем ребёнке
Семейный центр «АСТРЕЯ»

**Руководитель
образовательных программ**

О. Д. Власова



Генеральный директор

Н. А. Герасимова